

Gornji Grad

Restaurirana Krležina kuća otvara se 29. prosinca

• Gradonačelnik u obilasku Gornjega grada zatražio uređenje prilaza Dolcu s Kaptola, Opatovine i Tkalčićeve; direktori trgovačkih društava i predstavnici gradskih ureda obećali hitno izvođenje radova



Gradonačelnik na tržnici Dolac



Obilazak parka Zrinjevac



Travnjak treba zaštititi stupićima • Snimio: D. Eterović

– Revitalizacija Gornjeg i Donjeg grada, od uređenja fasada, dvorišta i kulturnih mjesta do spomenika, nema alternative. Građani i ja na to ukazujemo, a na odgovornima u trgovačkim društvima i gradskim uredima je da to riješe. Kratak je to zaključak gradonačelnika Milana Bandića nakon obilaska gradske četvrti Gornji grad 20. listopada.

Iako je subotnji, moving gradonačelnika po centru grada zaintrigirao brojne zbog toga što se istovremeno održavao i prosvjedni skup nekoliko braniteljskih udruga, on je demantirao da je to razlog zbog kojeg se nalazi u ovom dijelu grada.

– Odlučili smo jednu subotu posvetiti obilasku ruralnih četvrti, a jednu biti u središtu grada, pojasnio je. Inače, bio sam jutros na placu i popio piće s dečkima iz Dubrovnika koji su došli na prosvjed, potom sam odnio kući spizu i sad radim, priznao je Ban-

dić okupljenoj sedmoj sili ispred »Charlija«.

– Moraju se naše uši naučiti slušati i ono što nam ne paše, dodao je.

Pitali su ga novinari i o aktualnim temama – bedrenici i njegovoj bespravnoj gradnji.

– Dobio sam dozvolu u roku od mjesec dana kao što će je dobiti i svi građani, a o bedrenici i pismu u Poglavarstvu ne znam ništa, pa znate, bilo je i bombi ispred naše zgrade, ne bu nama bedrenica niš – odgovarao je gradonačelnik.

U obilazak su, zbog posebne regulacije prometa tog dana, predstavnici gradskih ureda, trgovačkih društava i novinara krenuli pješice, a start je bila zgrada Poglavarstva.

Prvi posao suradnicima Bandić je zadao već nakon nekoliko napravljenih koraka.

Naime, kod autobusne stanice za Veliku Goricu, na izlasku iz

Importane centra, nalazi se razbijen i nelegalno priključen kiosk, pa je zatraženo njegovo uklanjanje.

Potom se zaustavilo ispred detaljno obnovljenog spomenika kralja Tomislava, koji je kompletno uređen – od postolja do kornjanika, a cijena je bila sto tisuća kuna.

Hodajući dalje prema Trgu, Bandiću je »upalo u oči« parkiranje ispred Paviljona, pa je zatražio postavljanje stupića i zabranu parkiranja, ukazao je na trošne klupe od Kolodvora prema Trgu te na neuređen Meštrovićev spomenik i trg.

Na tržnici Dolac zaustavio se ispred kontejnera – preše, u kojem se svakodnevno preša sav kartonski otpad s tržnice i oko kojeg se širi smrad.

Na ulazu u Dolac s Kaptola, zatraženo je stavljanje novog sloja asfalta, uređenje tamošnjeg parkirališta, sređivanje pitanja terasa iza njega te zabrana

zaustavljanja dostavnih i drugih vozila nakon 10 sati ujutro.

Za šetnje Opatovinom predstavnici trgovačkih društava obećali su da će do kraja godine, dopuste li to vremenski uvjeti, stanarima od Dolca do franjevačke crkve na Opatovini rekonstruirati kanalizaciju u duljini oko 250 metara te staviti cijevi ø 500, a nakon toga će »Zagrebačke ceste« presvući asfalt. Nakratko se zaustavio i zgrozio nad smećem u dvorištu Opatovine 21.

Delegacija se potom spustila u Tkalčićevu ulicu, pogledala trošno stanje objekata na kbr. 73a i 71c, za koje će vlasničko stanje potražiti u knjigama, poručeno je da uređenje Tkalčićeve do Kaptol centra ulazi u plan za iduću godinu.

• **Restauracija Krležine kuće i dovođenje u izvorno stanje**

Hodajući prema Krležinom Gvozdu uočili smo posječen pro-

stor nekadašnjeg ljetnog kina, gdje je danas nasuto parkiralište za 40-ak automobila.

Posljednja točka obilaska bio je Krležin dom, obnova kojeg je započela u kolovozu, a trebala bi biti dovršena do 29. prosinca ove godine, kada će se i obilježiti dvadeseta godišnjica Krležine smrti.

Trenutačno se sanira krov, fasada, kompletan okoliš, garaža i stan.

Interijer kao i eksterijer dovodi se u izvorno, prvobitno stanje.

Stvari iz stana restauriraju se prema arhivi u Muzeju Grada Zagreba.

Muzej će napraviti i postav uz kamere snimke o životu Krleže i njegove supruge.

Radove izvodi nekoliko poduzeća po specifičnosti posla, pojasnio je koordinator radova Vasilije Dončev.

Za restauraciju će Grad izdvojiti oko tri milijuna kuna. **D. Kos**